
„Napjaink betelt naplóoldalak, jegyei fölött meditál a név, 
mert megítél, lezár minden tanév, és évek vagy érvek majd feloldanak. 

Múló időben fényesülő adat: felelt és megfelelt.” 
 

Kedves Kollégák, diákok, tisztelt szülők, vendégeink! 

Szeretettel köszöntök mindenkit a Rétsági Általános  Iskola 2015. évi  tanévzáró 
ünnepélyén. Kérem, énekeljük el közösen a Himnuszt. Tudom, hogy mindenki az 
év végi bizonyítványra kíváncsi, így ígérem, nem  lesz hosszú az ünnepély, annál 
is inkább, mert már a nyári táborok is működnek. Természetesen, mi megadtuk 
az elballagott 8. évfolyamnak a külön tiszteletet, nagy örömünkre szolgál, hogy 
ismét  szép  és  tartalmas  ballagási  ünnepségen  vagyunk  túl,  köszönve  a 
nevelőtestület, a diákok és a szülői munkaközösség együttműködésének. Most 
utoljára  köszöntöm  az  elballagott nyolcadikosokat    körünkben,  akik    a   héten 
már  egy  új  intézmény  diákjai  lesznek.  Kérem  is  őket,  hogy  bizonyítvány 
átvételkor  ellenőrizzék  adataikat, majd  természetesen minden  tanulónak  alá 
kell  írnia az átvételi elismervényt, hiszen a  legfontosabb dokumentumot veszik 
kézbe,  ami  arról  tanúskodik,  hogy  általános  iskolai  tanulmányaitokat 
befejeztétek.  Kívánok  a  középiskolai  beíratkozáshoz  jó  kedvet,  hiszen  nagy 
munka és  felkészülés előzte meg a  felvételit a pályaválasztással és az  írásbeli  ‐ 
szóbeli felvételikkel.  

Hallgassuk meg Hugyecz Adrienn 8.b osztályos tanuló   előadásában a cím és 
költő nélküli költeményt gondolatébresztőnek. 

A  2014/15.  tanévben  iskolánk  tanulóinak  létszáma  összesen  263  fő,  ebből 
Rétságon  járt  iskolába  248  fő,  és  a  tolmácsi  tagintézményben  15  fő.  A 
tantestület  létszáma 28,5  fő.   Tanulmányi átlagunk 4,2. A következő  tanévben 
sem  csökken a tanulói létszám, mert 34 tanuló búcsúzik iskolánktól, és 34 első 
évfolyamos tanuló érkezik szeptembertől két osztályként. Szintén 13 osztályunk 
lesz Rétságon, csak most az alsó tagozaton lesz 7 osztály, a felső tagozaton pedig 
6. Napközis csoportjaink száma is marad 126 tanulóval 5 csoport. 

Kedves  itt maradó, de most  szintén nyaralni, pihenni  vágyó diákok! Nektek  is 
kívánok  jó  időt,  kellemes  kikapcsolódást  a  nyárra.  Tudom,  hogy  sokan  már 
táboroznak,  remélem,  mások  számára  is  lehetővé  válik,  hogy 
gyermekközösségben  is  töltsenek  rövidebb‐hosszabb  időt  hasznos 



tevékenységnek  örvendve  kellemes  környezetben  iskolai  és  tanórai 
foglalkozások kiiktatásával.  Játszva  is  lehet tanulni, sőt nemcsak tanároktól, de 
egymástól  is.  Az  első  évfolyam  tanulói  jól  beilleszkedtek  az  iskolai  életbe, 
megtanultak  írni‐olvasni  ‐  számolni  és  helyesen  viselkedni,  gondolkodni  az 
iskolai  közösségben.  Gratulálok,  további  jó  munkát  kívánok  a  felsőbb 
évfolyamon. 

 Ennek  örömére  hallgassuk meg  Lakatos Maja  előadásában  a  Vakáció  előtt 
című verset. 

Most  pedig  további  örömteli  pillanatok  következnek.  Először  a  Jó  Tanuló,  jó 
sportoló emlékérmeket adom ki 3 tanulónak:  Zachar Kristóf 4. osztály, Hriagyel 
Zsombor 5. o., Szádoczki Balázs 8. b osztályos tanulóknak. 

Általános  nevelőtestületi  dicséretben  részesül  6  tanuló:    Görgényi  Panna, 
Lengyel László és Tajthy Fédra 8.a osztályos,Hugyecz Adrienn, Kelemen Gréta 
és Kozák Levente  8.b osztályos tanulók. 

Az SNI‐s országos versenyen Fábián Loretta 3. a osztályos tanuló 2. helyezést 
ért  el.  A  Tudásbajnokság  megyei  fordulóján  pedig  Bárczy  Lili  szintén  3.a 
osztályos  tanuló  1.  helyezett  lett.  Felkészítő  tanáruk  Löffler  Jánosné  és  a 
szurdopedagógus. 

Az országos szellemi diákolimpián 5. helyezett csapatunk  tagjai: Tóth András 
7. osztályos tanuló, Hugyecz Adrienn, Kelemen Gréta és Szádoczki Balázs 8. b 
osztályos tanulók. 

Legjobb sportolóink megyei 1. helyezettek, 8 fő: Benkő Richárd, Tajthy Fédra 
és  Tajthy  Zalán  8.  a  osztályos  tanulók, Deli  Bence,  Szikora Márton  és  Tőkei 
Alexa 8. b, Járja Krisztina 7. osztály és Burai Bence 5.b  

 A  fent  említett  tanulók mindannyian  3000  Ft‐os  utalványban  részesülnek, 
amelyet a papír‐írószer boltban válthatnak be.  Itt szeretném megemlíteni és 
egyben  megköszönni  minden  felkészítő  pedagógusnak  kiemelkedő 
tehetséggondozó munkáját. 

Kitűnő tanulók (44 fő): 1. évfolyam 2 fő: Dobsonyi Orsolya és Hriagyel Linetta 



2. évfolyam 8 fő: a osztály‐ Balga Bálint, Lomen Ábel és Torkanics Szonja‐3 fő, 
b osztály: Balga Krisztián, Gál Benjámin, Kalocsai Zalán, Pajor Máté és Polgári 
Liliána ‐ 5 fő 

3.  évfolyam  12  fő:  a  osztály‐  Bárczy  Lili,  Lomen  Anna, Muhammad  Selima 
Anna, Pálfalvi Marcell és Zemeny Gréta‐ 5 fő, b osztály: Dulkai Csenge Larina, 
Félix Virág, Kozma Csenge, Kőhegyi Liza,   Luzsák Valentina, Temesvári Vivien 
és Zemeny Zsóka ‐7 fő 

4.évfolyam 7 fő: Ivanics Annamária, Kövi Flóra Csenge, Lengyel Anna, Murányi 
Fanni, Murányi Márk, Zachar Kristóf és Mikulák Mira 

5. évfolyam 7 fő: Simon Laura Mária, Tóth Boldizsár, Végh Lilla és Zsíros Zsófia 
az  a  osztályból  ‐  4  fő  és  Siklós  Eszter,  Szabó  Adorján  és  Szabó  Adrián  a  b 
osztályból‐ 3 fő 

6. évfolyam 1 fő: Balog Jázmin 6. b osztályos tanuló 

7. évfolyam 1 fő: Hajnis Vivien 

8. évfolyam 1 fő: Kelemen Gréta 8. b  

Tolmácsi tagintézmény 5 fő: Fekete Noémi 2.o, Gyuricza Lili 2.o., Majer Blanka 
1.o., Tóth Jónás 3.o., és Végh Zoltán 3.o. 

Jeles  tanulók  ‐42  fő‐  összesen:  1.  évfolyam  6  fő:  Babinka  Bianka,  Bergman 
Tamara, Laukó Boglárka, Okolenszki Zalán, Polgár Dorina, Papp Enikő  

2. évfolyamból   4 fő: 2.a osztályból 3 fő: Pfaff Kincső, Szakács Emese, Zatykó  
Aliz, 2. b osztályból 1 fő‐ Bérci Barnabás 

3. évfolyam 6 fő: 3.a osztály‐ Dabasi Dorián Attila, Dobsonyi Eszter, Kapecska 
Ferenc, Rinkács Bence, tehát 4 tanuló, a 3. b osztályból pedig 2 tanuló‐ Luzsák 
Valentina és Sarankó Liza 

4.évfolyam  6  fő:  Boda  Zalán,  Kozma  Levente,  Schmidt  Kamilla,  Széplasz 
Dominik István, Zachar Barnabás és Zomborka Anna Nikola 

5. évfolyam 7 fő: Furák Csenge, Oláh  Kálmán, Varga Jázmin az 5. a osztályból, 
hárman, és Máté Dóra, Havaj Kitti, Pálinkás Dorina és Szepesi Nikolett az 5. b 
–ből négyen 



6. évfolyamon  2 fő: Csuhara Bianka 6. a és Sirkó Szonja 6. b osztályos tanulók 

7.évfolyamon 1 fő: Tóth András 

8. évfolyam  5 fő: Görgényi Panna, Kőhegyi Bence és Lengyel László a 8. a‐ból 
és Szabados Boglárka és Szádoczki Balázs a 8.b ‐ből 

Tolmácsi tagintézmény 5 fő: Fogarasi Fanni és Szádoczki Boglárka 1.o., Miklósi 
Maja 2.o., Deli Boglárka és Gazsó Kamilla 4. osztály 

Kitűnő  és  jeles  tanulóink  könyvjutalomban  részesülnek.  Köszöntse  jó 
tanulóinkat,  jó  sportolóinkat   Majer Beatrix  fuvolajátéka. Köszönjük. Kedves 
Szülők! Nyárra az önök felelőssége lesz  gyermekük testi és lelki épsége. Kérem, 
vigyázzanak  rájuk,  és  biztosítsanak  számukra  szabadidős  elfoglaltságot.  A 
legegyszerűbb,  ami  pénzbe  se  kerül,  a  jó  szó,  beszélgetés,  együttlét,  hasznos 
időtöltés  családi  környezetben. A  nyár  veszélyei mindig  jelen  vannak:  földön, 
vízen,  levegőben,  de  ne  velünk  történjenek  meg  a  balesetek,  tragédiák. 
Szeretném felhívni a kedves szülők figyelmét arra, hogy a nyár teljes mértékben 
a  szülői  ház  felelőssége  gyermekük  élete  szempontjából,  de  van  biztosítása 
minden tanulónak a Groupama Garancia Biztosító ZRT.jóvoltából,  így ha bármi 
történik, kérem, jelezzék. 

 Néhány  tanulóra a nyáron nemcsak szabadság és boldogság, de  felkészülés  is 
vár  a  javítóvizsgára,  hogy  a  következő  tanévben  jelenlegi  osztályukkal  együtt 
folytathassák tanulmányaikat. Ők osztályfőnökeiktől, szaktanáraiktól megkapják 
a  vizsga  napjainak  időpontját,  konzultációs  lehetőséggel  és  vizsgatematikával 
kiegészítve. Kérem, készüljenek! Egyéb információ a szünidőre: az iskola minden 
szerdán  8‐12  óráig  ügyeletet  tart,  a  kötelező  és  ajánlott  olvasmányok  a 
honlapon megtalálhatóak( altalanos‐retsag.sulinet.hu). A tankönyveket most is 
szeptember  1‐jén  kapják  meg  a  tanulók,a  fizetési  feltételek  teljesítését 
honlapunkra  nyáron  feltesszük  (az  1‐2‐és  3.  évfolyamból  mindenki  ingyen 
tankönyvre  jogosult), a  többi  szülő pedig  tudja a  tennivalókat.  Szeptember 1‐
jén,  kedden  találkozunk  újra.  Jó  nyaralást,  pihenést  kívánok mindenkinek.  A 
2014./15. évi tanévet ezzel bezárom. 

Most  pedig  énekeljük  el  együtt  az  alsósok  vezetésével  a    Legyetek  jók,  ha 
tudtok c. dalt, majd ünnepélyünk zárásaként hallgassuk meg a Szózatot. 

  


